
BEDARFSERMITTLUNG
SKATEANLAGE



Grundlagen der Ergebnisse

• Zeitraum: 20.06. – 08.07.2022

• Schulen der Gemeinde: GVZ, DBG (7.-10. Klasse), GS Ahlhorn, GS Großenkneten, GS 

Huntlosen, GS Sage

• Rücklauf: 676 Fragebögen von insgesamt 1211 ausgeteilten Bögen



Ergebnisse

38%

62%

1. HAST DU SCHON MAL EINE SKATEANLAGE BENUTZT? 

Ja Nein



Ergebnisse

70%

30%

2. WÜRDEST DU EINE SKATEANLAGE IN DEINER GEMEINDE NUTZEN?

Ja Nein



Ergebnisse

15%

17%

32%

27%

9%

WENN JA, WIE HÄUFIG WÜRDEST DU DIE ANLAGE NUTZEN?

Seltener als 1-mal im Monat 1-mal im Monat 1-mal pro Woche Mehrmals in der Woche Täglich



Ergebnisse

17%

19%

15%
17%

16%

16%

3. WAS WÄRE DIR WICHTIG BEI EINER SKATEANLAGE?

Viele Sitzgelegenheiten Mülleimer Toiletten Schutz vor Regen Schattenplätze Mehrzweckanlage



Ergebnisse

77%

23%

4. BIST DU BISHER IN DEINER FREIZEIT MIT EINEM BMX, SKATEBOARD, SCOOTER ODER 

ANDEREN SPORTGERÄTEN UNTERWEGS? 

Ja Nein



Ergebnisse

16%

11%

20%

4%
9%

40%

5. WELCHES DIESER SPORTGERÄTE NUTZT DU?

Scooter Skateboard Inliner Waveboard BMX Fahrrad



Ergebnisse

7%

5%

14%

39%

35%

6. WIE HÄUFIG NUTZT DU DAS SPORTGERÄT?

Seltener als 1-mal im Monat 1-mal im Monat 1-mal pro Woche Mehrmals in der Woche Täglich



Ergebnisse

13%

48%

34%

5%

7. WELCHER ORTSTEIL WÄRE DEINER MEINUNG NACH GEEIGNET FÜR EINE SKATEANLAGE?

Huntlosen Ahlhorn Großenkneten Sage



Ergebnisse

45%

55%

8. WÜRDEST DU EINE SKATEANLAGE AUCH NUTZEN, WENN SIE IN EINEM ANDEREN ORTSTEIL 

WÄRE?

Ja Nein



Struktur der Befragten

46%

52%

2%

GESCHLECHT DER BEFRAGTEN

Weiblich Männlich Divers



Struktur der Befragten

39%

43%

17%

1%

ALTERSSTRUKTUR DER BEFRAGTEN

6-10 Jahre 11-14 Jahre 15-19 Jahre 20 und älter
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